

龙江建设报

龙江建设 公众平台



微信扫一扫

2018 第 5 期 总第 389 期

LONGJIANG CONSTRUCTION NEWS

2018 年 4 月 25 日 星期三

黑龙江省新闻出版局 (NS) 66 号 (内部发行) 黑龙江省建设集团党委主办 电话: 0451-83163096 邮政编码: 150046 E-mail:HCGC01@QQ.COM 黑龙江省建设集团官网 <http://www.hljhcg.com/>

黑龙江省建设集团 2018 年党委 政治工作暨作风建设工作会议胜利召开



2018 年 4 月 18 日, 黑龙江省建设集团党委在和平邨宾馆召开了主题为“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引, 坚持党的领导, 加强党的建设, 为实现‘两最四跨’总目标不懈奋斗”的政治工作暨作风建设工作会议, 认真学习贯彻省国资委党风廉政建设工作会议精神, 推进落实 2018 年党风廉政建设和作风建设工作。会议由集团党委副书记高崇主持, 集团党委书记、董事长张起翔在会上发表重要讲话。

张起翔指出, 本次的政治工作会议, 是经过一段时间精心准备, 按照新时代对政治工作的新要求, 在深入贯彻落实党的十九大精神的开局之年、在集团实施“十三五”规划承上启下的关键时刻召开的一次十分重要的会议。主要目的就是深入贯彻中央、省委、省国资委党委有关会议精神, 使各级领导班子和领导干部统一思想认识, 坚持问题导向, 及时解决政治意识、政治规矩、政治素质、政治纪律方面存在的问题, 全面坚定政治信仰、坚持政治立场、坚守政治担当、提升政治能力, 凝聚共识, 形成合力, 把思想和行动统一到推进“十三五”规划实践上来。

张起翔表示, 要准确把握新时代加强和完善党对一切工作的领导重大政治意义。党的十九大报告把“坚持党对一切工作的领导”作为新时代

坚持和发展中国特色社会主义基本方略的第一条。国有企业治理体系是党领导的国家治理体系的重要组成部分, 要紧紧围绕经济建设这个中心, 保障党的方针政策和决策部署在集团上下得到贯彻落实。国有企业是推进国家现代化、保障人民共同利益的重要力量, 是我们党和国家事业发展的重要物质基础和政治基础。坚持党的领导、加强党的建设, 是我国国有企业的光荣传统, 是国有企业的“根”和“魂”。习近平总书记提出了“六个重要力量”重要论述, 并强调, “国有企业领导人员是党在经济领域的执政骨干, 是治国理政复合型人才的重要来源, 肩负着经营管理国有资产、实现保值增值的重要责任”。我们要理直气壮加强党的领导、理直气壮抓党的建设、理直气壮用企业的语言传递党的声音, 切实发挥企业党组织的领导核心和政治核心作用。

张起翔要求, 要正确认识集团党的建设存在的突出问题。虽然近年来集团党的建设取得了实实在在的成绩, 但认真对照习近平总书记对国有企业党的建设提出的有关要求, 查摆我们企业党的建设、政治生态方面的短板和问题, 更具体、更真切地表现在不同层面、不同侧面, 必须要予以重视。一是“两个核心”作用发挥不到位; 二是基层党的建设力度不到位; 三是各级党组

织书记的功夫不到位; 四是在从严治党工作上花的心思不到位。

张起翔强调, 要全面适应集团进入新发展时期的新要求。一是全力推进深化改革发展进入新时期, 抓好全面深化改革顶层设计, 积极发展混合所有制经济, 积极推进董事会职权试点建设; 二是全面推进依法治企进入新时期, 要树立法治理念、法治思想和法治信仰, 完善规章制度, 强化制度的执行力; 三是全面推进党的建设进入新时期, 充分发挥党组织的领导核心和政治核心作用, 着力强化政治建设, 全面提升组织力, 强化全面从严治党, 加强党风廉政建设和反腐败; 四是全面推进作风建设引领新时期, 大力打造履职尽责、忠于职守的好作风, 树立勤勉刻苦、好学上进的好作风, 树立解放思想、勇于改革的好作风, 树立善作善为、担当有为的好作风, 树立扎实肯干、狠抓落实的好作风“五个好作风”, 重点突出“问题导向”“关键少数”“专项整治”三个关键点; 五是全面贯彻以职工为中心的发展思想引领新时期, 坚持以职工为中心的发展思想不能变, 切实依法维护职工权益不能变, 抓好民生保障和改善不能变; 六是全面推动企业文化建设进入新时期, 集团将印发集团《企业文化大纲》, 各级领导干部和广大干部职工, 要正确

认识、深刻理解企业文化核心内涵, 坚持以一流的企业文化引领战略、塑造品牌、提升管理、凝心聚力、铸魂育人。在企业文化宣贯与深植工作中, 集团党委将出台《关于进一步加强企业文化建设的实施意见》, 进行详细的安排和部署, 这是 2018 年的重点工作之一, 各级党组织必须高度重视, 以强烈的政治责任感强力推进落实。

张起翔认为, 要高度重视集团进入新时期、完成新目标所需的干部人才支撑作用。要坚持党管干部的大原则, 营造风清气正的选人用人环境, 用大格局来谋划干部人才工作, 用大情怀来推进干部人才工作, 积极探索干部人才发展的新规律, 着力激发干部人才干事创业活力。为各类人才创新创业搭建广阔平台, 形成浓厚的识才爱才敬才用才氛围, 让各路英才俊杰大展其长、创造活力竞相迸发、聪明才智充分涌流。

张起翔最后指出, 建设集团政治工作蓝图已经绘就, 奋进正当其时。在推进各项工作任务落实和“十三五”规划实施过程中, 需要我们始终坚守正念、切实行动、止于至善, 坚持高标准、高质量, 用最大的劲头、最大的精力、最大的热情, 确保集团战略部署落地, 任务目标高质量实现。

(下转第二版)

